



◎上：美國義診中心醫療隊至墨西哥瑪瑞塔小學義診。
◎下：由於缺乏正確的刷牙常識，墨西哥瑪瑞塔的孩子們普遍都蛀牙，而罹患牙周病的大人們也不少。

掩埋場進行食物及衣物的發放。在簡短的自我介紹慈濟志業之後，一百七十戶感恩戶依序領取衣服、食物，並在阿彌陀佛的祝福聲中，滿懷欣喜的踏上歸程。

響應警局籌募基金 南非慈濟人風雨中動起來

1997.04.25

為協助地方治安人員，充實地方警力裝備，南非慈濟人響應西開普省義賣活動，雖然天空陰雨綿綿，再加氣溫很低，致使參觀者卻步，但慈青隊員並不氣餒，充分運用文宣，奮力的介紹，使更多的南非人士認識「慈濟」，並肯定慈濟對南非的治安也貢獻了一份心力。

TZU CHI FOUNDATION 勞動在有用的地方 南非慈濟人勞動節義賣活動

1997.05.01

德本慈濟人參與當地 Golden Hour Disable School 之慈善義賣活動，在該校鼓號樂隊導引之下，啓開義賣會之序幕。雖然南非為世人所公認的種族歧視國家，但此次所舉辦之活動卻為大多數人所認同而踴躍參與，而台灣慈濟功德會更是唯一來自東方的亞洲團體。當天義賣所得將全數捐作該校的教育基金。

台灣佛教慈濟語言中心啓用 改善紐西蘭亞裔校舍窘境

1997.05.02

由於亞洲移民一窩蜂的湧入紐西蘭，相對亞裔學生也增加許多，使得校方一時無法提供足夠的設備，讓這些亞裔學生接受完善的英語訓練；因此經校